PE KIEM TRA 45’ — GIAI TiCH (BAI 1)

Ma tran : Nhéom toan 12
Ra dé : Chu Minh Thanh

Phin 1. Triic nghiém (20 ciu — 8 diém)

Chu dé Mikc dd Tong
Nhin biét Théng hiéu VDT VDC
(09) 2) (&) 4
Tinh don diéu 2 2 1 5
ciia ham s6
Cuec tri cua 2 2 1 5
ham s
GTLN - 1 1 2
GTNN
Puong tiém 1 1 1 3
can cua DPTHS
Po thi ham sb 2 2
Twong giao 1 1 1 3
cua hai PTHS
Tong 8 7 4 1 20
Phin 2. Ty ludn (2 ciu — 2 diém)
Chu dé Mikc dd Tong
Nhan biét Théng hiéu VDT VDC
@ (2) 3) 4)
Tinh don diéu 1 1
ciia ham sb
Cuec tri cua 1 1
ham s
MG ti chi tiét
L. Tric nghiém(20 ciu — 8 diém)
Chi dé Dang ciu héi Mirc d Tong
Tim khoang don di€u cua ham b3 hoac b4 2
Tinh Tim khoang don diéu biét trude y’ 1
don Tim khoang don diéu cua ham can don gian 2 S
di¢u Tim khoang don diéu khi biét BXD, BBT 1
Tim m dé ham sb db(nb) trén timg khoang xd 3
Tim cuc tri cia ham b2/bl don gian 2
Cuc Tim cyec tri dua vio do thi 1
tri . Apa A X=X 3 5
Tim m d€ ham so dat cuc tri tai 0
Tim cuyc tri khi ham da thirc bac 3 hoac 4 2
Tim s diém cuc tri ciia ham co ban 1
Max Bai toan thuc té 4
Min Tim GTLN,GTNN cua ham can 2 2
Po Nhan dang d6 thi ham da thirc 1
thi Nhan dang dd thi ham b1/bl 1 2
Tié¢m Tim tiém can d6 thi ham b1/bl 1
can Tim s6 dudng tiém can cta DT ham phan thic bat ki 2 3
Tim tham s6 m théa man diéu kién cho trudc 3
Twong Tim toa do giao diém cua do thi véi truc toa do 1
giao Tim m dé pt c6 nghiém(biét truéc DT, BBT) 2 3
Tim m dé 2 d9 thi cat nhau(cé ham b1/b1) 3

IL Ty ludn 2 ciu -2 diém)




Chi dé Dang cu héi Miic d9 Tong
Tinh don diéu | Tim khoang don diéu cua ham b2/bl 2
Cuec tri Tim m d¢€ ham bac 3 ¢o6 cuc tri théa man di¢u kién cho 3
trudc

PHAN TRAC NGHIEM (8 diém)

; — 3 2 \ .
Cau 1: Him s§ ¥ =% +06x =9x+1 dong bién trén khoang nao trong cac khoang dudi day?
A (1;+0) . B. (—o0;1) . C. (1;3) D. (3;+0)

Ciu 2: Cho ham sb ¥ =/ () x4c dinh trén WA{0} , lién tuc trén mdi khoang xac dinh va c6 bang bién
thién nhu hinh vé sau.

X |-© 0 2 +oo
V' + + 0 -
+00 3
y /- | /- \-
-0 -00

Tim tt ci cac gi4 tri ctia tham s6 thyc 7 dé phuong trinh /() ~mM=0" ¢4 nohiam duy nhat.
A M€ (3;+0) . B. ME[3;+x)

c. me (=0 )UB+x) p. M€ (=0 1]U[3;40)

A . 5 \ A = — 3 — < \ . [N < A
Ciu 3: P6 thi cia ham s ¥ =% Ax At truc hoanh tai bao nhi€u diém?

A. 0, B. 2. C. 1. D. 3.
_(2m—n)x2+mx+1

Cau 4: Biét d6 thi ham sb X +mx+n—6 nhan truc hoanh va truc tung lam hai duong tiém
can. Tinh m—n
A. 9 B. 3 C. -3 D. 8
_ 3x+1

V= ,
Cau 5: Cho ham s6 2x—1  Khang dinh nao duéi day dung?

3
A. D0 thi ham sb khong c6 tiém can. B. D6 thi ham sd ¢6 tiém can ding 1a 2.

3
. . y== \ . X==-=
C. D6 thi ham s6 c6 tiém can ngang la 2 D. D6 thi ham s6 ¢6 tiém can ding l1a 2,

x—1
. L VTS 4 A
CAau 6: Tim so tiém can cua do thi ham so X =3x+2
A. 3. B. 2. C.0. D.1
Cau 7: Cho ham s& ¥ =/ () ¢4 bang bién thién nhu sau:

w —00 —1 )

/

Y

) + 0 + _

Ménh dé nao 1 dudi day dang?
A. Ham s6 nghich Yy / \ / bién trén khoang
- ¥ D o ) B. Ham s6

nghich bién trén khoang (=1;2).

C. Ham sé nghich bién trén khoang 3+ ¥ ). D. Ham sé nghich bién trén khoang € ZD-

[} _ 2
Cau 8. Ham s6 f(x) c6 dao ham S (x) - (x+2) . Phat biéu nao sau day l1a dung ?




A. Ham s dong bién trén khoang (~2+e0)

B. Ham s6 nghich bién trén cc khoang (—03-2) va (0;+e0)
C. Ham s d@)ng bién trén céc khoang (_OO; _2) va (O; +oo)
D. Ham sb nghich bién trén khoang (_2; 0)

CAu 9. Cho ham sé ¥ =V2¥" +1 Menh dé nao dusi day dang ?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (=L
B. Ham s6 dong bién trén khoang (0;+00)
C. Ham s6 dong bién trén khoang (=203 0)
D. Ham sd nghich bién trén khoang (0;+00)

_ mx+4
Cau 10: Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 thyc ” dé ham sb x+m nghich bién trén khoang
(—oo31)
A, 2<m<-1, B. 2<m<-1, C. 2<m<-1, p. m<-1

y= X +2x+2

Cau 11: Cho ham s6 X +1 | Ménh dé nao duéi day dung? o

A. Cyc ti€u cia ham s0 bang —2. B. Cyc ti€u cua ham s6 bang 0.

C. Cuyc tiéu ciia ham so bang —1. D. Cuyc tiéu cua ham so0 bang 2.
Céu 12: Cho ham s6 ¥=/(®) lien tuc trén px va c6 dd thi 1a
duong cong nhu hinh v€ bén. Tim diém cyc ti€éu cua ham so AN B .
y=/@) [ /i \
A. y = —2. B. X = O. ||I i II'- ‘I.'If i |
c. (0;-2). p. (2;2). f \ / \

Cau 13: Duong cong trong hinh bén la dd thi cia mot ham sb trong bdn ham sb dugce liét ké & bon
phuong an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 dé 1a ham s6 nao?

VA

_1;
A, y=x =3x"=3x-1. B. y=37* F3x-1. C. y=x +3x"=3x+1. D. y=x>-3x-1.
Céu 14: Puong cong trong hinh bén 13 db thi cua mot ham s6 trong bén ham sé duoc liét ké & bon
phuong an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao
_x—1 _x—1
A. 4 2 B.y x+2




_x+l _x+1

C.y x—2 D.y x+2

Cau 15: D6 thi ham sb nao sau day c6 3 diém cuc tri?

Al y=—x'—x"+1. B. y=x"+2x"-1. C. y=2x"+4x +1. D. y=x"-2x>-1.
_x2+(1—m)x—2
Cau 16: Tim m dé ham sd X+m dat cuc dai tai x=0 .
A, m=0. B. m=1. c. m=-1. p. m=2.

NZ

Cau 17: Tim gié tri nho nhat m cia ham s ¥ =X~

A. m=0 B. m=2 c. m=-2 . m=-2\2
X y=1x3—4x2—8x—8 a2 C1x X, X CA X+ X, FXX
Cau 18: Cho ham so 3 c6 hai diém cuc trila ">72 . Hoi tong ™' * 72 " 7172 ]a bao
nhiéu ?
A. -16 B. 4 C. 16 D. 0

Cau 19: Mot thura rudng c6 hinh dang 1a mdt tam giac ABC vuong tai A. Biét rﬁng dién tich cua no 16n
nhat néu tong AB va BC bang a. Hay xac dinh dién tich 16n nhat cua thtra ruong do.

2 2

a a’ a
A, 62 B. 6 c.a D. 6V3
Céu 20: Puodng cong trong hinh bén 1a d6 thi cia mot ham s6 trong bdn ham s duoc liét ké ¢ bon
phuong an A, B, C, D duéi day. Hoi ham s6 d6 1a ham so6 nao ? ny
Al y=—x"+2x"-3 B. y=—x"+2x 2
C y=x"-2x D y=x"-2x"-3 1
: ’ 1 o 1
A
PHAN TU LUAN
)= X +2x+2
Cau 1 (1 diém): Tim khoang dong bién, nghich bién ctia ham sd x+1
1, 2 1
X S y=—mx —(m-1)x" +3(m-2)x+— . ) .
Cau 2 (1 diém): Cho ham so 3 . Tim m dé ham s6 c6 hai diém cuc

. X, s X x+2x,=1
tri 1 va “2 saocho ™ 2 .

N



HUONG DAN CHAM BAI

A. PHAN TRAC NGHIEM

PAP AN
1C 2A 3C 4C 5C 6B 7B 8A 10B
11D 12B 13D 14A 15D 16C 17D 18D 19D 20C
B- PHAN TU LUAN
Pap an Piém
X +2x+2 1,0
Caul . N o y=—"
Cau 1: Tim khoang dong bién, nghich bién ctia ham so x+1
Tap xéac dinh: b=l \{_1}
, x> +2x 0,25
= 2
Pao ham: (x + 1)
5 [x =0
y'=0=>x"+2x=0=> 0,25
x=-2
Xétdauy’ hoge lap bang bién thien. [ 55
Tedosuyra:
Ham s6 dong bién trén cac khoang: (_OO; _2) va (O; +OO) 0,25
Ham s6 nghich bién trén cac khoang: (_2;_1) va (_1;0)
| 2 1
Ciu 2 o y=—mx —(m-1)x"+3(m—-2)x+— . )
Cho ham s6 . Tim m dé ham s6 1.0
¢6 hai diém cuc tri 1 va * saocho M to2x=1 .




Tap xé4c dinh; D =0

y'=mx2 —2(m—-1Dx+3(m-2)

Pao ham:

}W ’ %?-1\(/)5 2+ 6
1; < m<

] J[D‘=-2m2+4m+1>0 U 2 2 *)

viMova P2 nghiém cia (1) nén theo dinh ly Viet ta co:

_ 2(m- 1)

xtx,=——-— 2
m
%xlxz = 3m- 2) 3)
m
Theo ddbai: %1 T 2% = )
3m- 4
Xl =
m
% -m+ 2
)C2 =
Tir (2) va (4) suy ra m (5)

Thay (5) va (3) ta dugc:

. . & 2
- - 0 - ~ ~ = —
Bm 4%? mO_3m= 2y 62 16m+8=00 & 3
3 m m @ m 5]

@ 2

Tir (*) va (**) tasuy ra gidtri 7 cin tim 13

0,25

0,25

0,25




